

# НАРУШИЛ — ПЛАТИ!

С 15 января 2007 года на территории России действует упрощенный порядок постановки иностранных граждан на миграционный учет и получения ими разрешения на работу. Как известно, суть его состоит в том, что принимающая сторона осуществляет постановку на миграционный учет прибывших иностранных граждан посредством уведомлений, в том числе используя почтовые отделения связи.

Встав на миграционный учет, иностранный гражданин, прибывший в Российскую Федерацию с целью трудоустройства, должен получить разрешение на работу и осуществлять трудовую деятельность в данном регионе. Работодатель, привлекающий иностранного гражданина к трудовой деятельности, обязан сообщить в миграционную и налоговую службы и в службу занятости населения о заключении трудовых договоров с иностранными работниками в срок, не превышающий трех дней с момента его заключения, непосредственно сам или по почте заказным письмом. На основании разрешения на работу работодателю необходимо продлить иностранному



работнику срок временного пребывания на территории РФ.

УФМС России по Орловской области своевременно информирует иностранных граждан об изменениях законодательства в сфере миграции, работодателей — о порядке привлечения иностранных работников, но, несмотря на это, нарушения имеются. По итогам полугодия сотрудниками миграционной службы было проверено 2415 объектов по всей области, по результатам проверок возбуждено 1443 административных дела: за нарушение иностранными гражданами режима пребывания в стране по статье 18.8 КоАП РФ — 753, за нарушение должностным лицом, гражданином РФ или постоянно проживающим в РФ иностранным гражданином правил пребывания по статье 18.9 КоАП РФ — 325, за осуществление трудовой деятельности в

отсутствие разрешения на работу по статье 18.10 КоАП РФ — 177, за незаконное привлечение к трудовой деятельности иностранного гражданина либо не уведомление о факте заключения трудового договора по статье 18.15 КоАП РФ — 130, за несоблюдение установленных законом ограничений на осуществление отдельных видов деятельности по статье 18.17 КоАП РФ — 16, за предоставление ложных сведений при осуществлении миграционного учета по статье 19.27 КоАП РФ — 42.

Следует напомнить, что нарушение миграционного законодательства обходится недешево: размер штрафа для иностранного работника составляет от 2 до 5 тыс. рублей, а для работодателя — до 800 тыс. рублей. За первое полугодие 2009 года наложено штрафов на сумму свыше 14 млн. рублей.

УФМС России по Орловской области.

## Следственным отделом Управления ФСКН по Орловской области направлено в суд уголовное дело по статье 228 УК РФ (сбыт наркотиков в особо крупном размере) в отношении 24-летнего жителя города Орла. НЕЗАКОННЫЙ БИЗНЕС

Информация о том, что старший менеджер одной из сетей орловских ресторанов Игорь Пятаков (имя и фамилия изменены) распространяет марихуану, тщательно отработывалась оперативниками наркоконтроля. Было сделано несколько проверочных закупок, после чего подозреваемого задержали. При личном досмотре у Пятакова обнаружили дозу амfetамина, купленного им, по его словам, у незнакомого человека в ночном клубе.

При обыске в квартире задержанного было изъято более килограмма марихуаны, а также коллекция боевых патронов, среди которых были и старинные: например, от пехотной винтовки «Маузер» выпуска 1888 года. Однако все эти патроны, несмотря на их раритетность, с точки зрения закона считаются боеприпасами. За их хранение предусмотрена ответственность по статье 222 УК РФ (незаконное приобретение и хранение оружия и боеприпасов).

Что касается марихуаны, то еще летом 2008 года Пятаков нашел дикорастущую коноплю и собрал довольно богатый урожай. Высушенные растения он хранил на балконе, по мере необходимости измельчал листья и соцветия и продавал уже готовую «травку» своим знакомым.

Зачем, получая вполне приличную по меркам Орла зарплату, задержанный занялся незаконным «бизнесом», он не смог объяснить. Если вина задержанного будет доказана в суде, ему может грозить наказание в виде лишения свободы сроком от пяти лет.

По материалам пресс-службы УФСН по Орловской области.

## О ХИЩЕНИЯХ БЮДЖЕТНЫХ СРЕДСТВ

Гражданка А. предоставила в банк фиктивные документы и незаконно получила кредит на сумму 300 тысяч рублей на развитие личного подсобного хозяйства. Генеральный директор одного из обществ с ограниченной ответственностью при проведении капремонта жилых домов в г. Дмитровске путем обмана совершил хищение свыше 400 тысяч рублей, выделенных из федерального бюджета. Руководитель одного из сельхозпредприятий похитил денежные средства на сумму 1 миллион 397 тысяч 640 рублей, выделенные в рамках национального проекта «Развитие АПК» для приобретения сельхозтехники и развития сельхозпроизводства.

Об этих и многих других выявленных сотрудниками ОВД фактах хищения бюджетных денег рассказал на недавно прошедшей пресс-конфе-

ренции начальник Управления по борьбе с экономическими преступлениями УВД по Орловской области полковник милиции Б.И. Казаков.

Он отметил, что с января по июнь 2009 года сотрудниками ОВД области проведено 309 проверок физических и юридических лиц, получивших средства в рамках приоритетных национальных проектов. По данному направлению оперативно-служебной деятельности выявлено 57 преступлений.

Предварительно расследовано 33 преступления по уголовным делам, которые находились в производстве в этот период. Из них 16 уголовных дел направлено в суд. Возмещен материальный ущерб в сумме 20649 тысяч рублей.

Вячеслав КОЛДОМОВ.

## На днях Верховский районный суд вынес обвинительный приговор в отношении бывшего старшего участкового уполномоченного милиции.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, б» ч. 3 ст. 286 (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций либо охраняемых законом интересов общества или государства, с применением насилия и специальных средств).

Как было установлено, в июне 2008 года осужденный получил сообщение о краже имущества от одной из жительниц района (при этом заявление гражданки участковый не зарегистрировал). Одновременно заявительница сообщила милиционеру сведения о якобы причастности к совершению кражи потерпевших — отца и сына.

Участковый произвел до-

## ДОБИЛСЯ...



смотр их надворных построек и, ничего не обнаружив, доставил потерпевших 20 июня 2008 года в отдел внутренних дел по Верховскому району. В РОВД они находились с 16 до 20 часов без надлежащего оформления в книге регистрации доставленных в милицию лиц. С целью получения признательных показаний осужденный избил потерпевших резиновой дубинкой,

причинив телесные повреждения, не повлекшие вреда здоровью (к слову, признания горе-участковый так и не добился).

Осужденному назначено наказание в виде трех лет шести месяцев лишения свободы с лишением права занимать должности сотрудников органов внутренних дел на срок три года с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Стоит сказать, что ранее по этому же делу был вынесен приговор об условном осуждении бывшего милиционера, отмененный по кассационному представлению прокурора ввиду мягкости назначенного наказания.

По материалам пресс-службы прокуратуры Орловской области.

## ПРИГОВОР НАРКОТОРГОВЦАМ

«Виновны» — такой вердикт вынесли 14 июля присяжные заседатели на процессе по делу десяти жителей Санкт-Петербурга и Орла, проходившем в Орловском областном суде. Подсудимые обвинялись в совершении тяжких и особо тяжких преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков.

Как установил суд, один из жителей Северной столицы организовал преступное сообщество для сбыта наркотиков — амfetамина и метамfetамина — и создал хорошо налаженный и законспирированный канал поставки зелья, которым наркосбытчики торговали в Орле и Санкт-Петербурге с декабря 2007-го по июнь 2008 года.

По словам прокурора отдела областной прокуратуры Е.Н. Черниковой, выступавшей на суде в качестве государственного обвинителя, на след преступной группы орловские оперативники вышли после задержания в областном центре одного из наркоторговцев. В итоге оперативно-следственных действий, которые проводились как в Орле, так и в Санкт-Петербурге, сотрудникам правоохранительных органов удалось выявить все звенья преступной цепи, созданной предприимчивым петербуржцем. При обыске на квартире в Санкт-Петербурге, которую наркоторговцы снимали специально для хранения наркотического зелья, было найдено несколько килограммов амfetамина, марихуаны, гашиша и других наркотиков.

Действия организатора суд квалифицировал по двум статьям Уголовного кодекса (создание преступного сообщества и руководство им; покушение на сбыт наркотических средств организованной группой в особо крупном размере) и вынес приговор — 14 лет лишения свободы в колонии строгого режима. Двое его соучастников приговорены к 12 годам лишения свободы, остальные наркосбытчики, признанные виновными в совершении преступлений в составе организованной группы или группы лиц по предварительному сговору (в том числе две женщины), получили от четырех до 14 лет лишения свободы в колониях общего и строгого режима.

Как сообщила Е.Н. Черникова, подсудимые могли получить и более суровые сроки наказания — до 20 лет лишения свободы, однако присяжные решили, что они заслуживают снисхождения. Тем не менее участники группы посчитали приговор суда излишне суровым и намерены обжаловать его в ближайшее время.

Татьяна ФИЛЁВА.